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Vragen van de leden Van Laar (PvdA) en Bosman (VVD) aan de ministers van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en Justitie over de 
toekomst van het Openbaar Ministerie en de landsrecherche op Sint Maarten 
(ingezonden 27 januari 2014). 

Mededeling van Minister Plasterk (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 14 februari 2014) 

Vraag 1
Herinnert u zich uw antwoorden op eerdere vragen over berichten dat de 
politiek op Sint Maarten corruptieonderzoek torpedeert?1 

Vraag 2
Welke verantwoordelijkheid heeft de Nederlandse regering voor het goed 
functioneren van het Openbaar Ministerie op Sint Maarten? Welke maatrege-
len heeft u getroffen naar aanleiding van het advies van de Voortgangscom-
missie Sint Maarten om vanuit Nederland extra recherchecapaciteit aan Sint 
Maarten ter beschikking te stellen?2 

Vraag 3
Is de tijdelijke uitbreiding van de onderzoekscapaciteit van de landsrecherche 
van Sint Maarten nog steeds van kracht? Zo nee, waarom niet?3 

Vraag 4
Heeft in 2013 bemiddeling plaatsgevonden door de Nederlandse minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties «om de contacten tussen de 
landsrecherche en rijksrecherche weer op gang te brengen zodat over 
vormen van samenwerking kan worden gesproken» zoals de Voortgangscom-
missie in 2013 adviseerde?4 

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012–2013, nr. 1924
2 Voortgangscommissie Sint Maarten, Twaalfde rapportage aan het ministerieel overleg over de 

periode 1 juli 2013 – 1 oktober 2013, pagina 8.
3 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012–2013, nr. 1924
4 Voortgangscommissie Sint Maarten, Elfde rapportage aan het ministerieel overleg over de 

periode 1 april 2013 – 30 juni 2013, pagina 8.
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Vraag 5
Kunt u de Kamer informeren over de actuele stand van zaken met betrekking 
tot het «Convenant samenwerking landsrecherche Curaçao, Aruba en de 
Nederlandse Rijksrecherche» en de opstelling van de Nederlandse regering?5 

Vraag 6
Hoe beoordeelt u uw eerdere antwoord waarin u schrijft dat het OM op Sint 
Maarten over voldoende capaciteit beschikt? Bent u die mening nog steeds 
toegedaan? Is de capaciteit van het OM op Aruba en het OM op Curaçao 
voldoende?6 

Vraag 7
Blijven er als gevolg van de geringe capaciteit zaken liggen die de recherche 
en/of OM normaal gesproken wel zou oppakken? Zo ja, om hoeveel zaken 
gaat het en welk type zaken betreft het? 

Vraag 8
Vindt aanbieden van extra (recherche)capaciteit en capaciteit voor het OM 
richting Sint Maarten, Curaçao en Aruba behalve reactief ook proactief 
plaats? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Op 27 januari 2014 heb ik de schriftelijke vragen van de leden Van Laar 
(PvdA) en Bosman (VVD) over de toekomst van het Openbaar Ministerie en 
de landsrecherche op Sint Maarten ontvangen. Hierbij deel ik u mee dat het 
niet mogelijk is deze vragen binnen de gestelde termijn te beantwoorden. De 
oorzaak hiervan is dat niet gelukt is tijdig de benodigde informatie te 
verkrijgen ten behoeve van de beantwoording van de vragen. Ik zal u de 
antwoorden zo spoedig mogelijk doen toekomen.

5 Uitvoeringsrapportage plannen van aanpak Ministerie van Justitie periode juli tot en met 
september 2013, pagina 5.

6 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012-2013, nr. 1924
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